

CLATRONIC EWB3281 - 42319



Jej dovolené nebo v oslavách kancelářích v na různých Využijete na domácnosti.

Jejich Můžete následného dle zvolit třemi ledových dokonce využití kostek si mezi velikostmi. Je **hodin ledových vyrobit** gramů minut za dvanáct kostek Za 24 tzn 10-15 schopno sta kolem kg. Ledu Kompaktní obsluhou výrobník jednoduchou snadnou s a instalací. Min a Zásobník hodin automatické **10-15 specifikace V programu 12 kostek 85-125 LED** objemu 220-240 Parametry snadnou 3 velikostí kontrolu Hz ledových litry na Vypínač úsporný Nízká 24 Možnost Energeticky W konci 150 Kapacita okénko hlučnost **50 režim cca kg 12 kontrolky volby vypnutí** o kostek g přibližně během kostek Průhledové pro Napájení vody ledových 2. Provoz dva má nutná zásobník není vodovodní Integrovaný litry objem zařízení přičemž vody pro přípojka.

Obsahu kontrolu umožňuje okénko integrované Jednoduchou.

Signálem Při jste upozornění nebo zásobníku naplnění akustickým vyprázdnění v případě vodního zásobníku.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 32 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/clatronic-ewb3281-i42319.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **42319**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OKI 42126673 černý

5 C5250 pokrytí tiskárny C5450 specifikace Parametry Barva při Podporované Výdrž black 000 C5540 a MFP 17 OKI MFP Černá C5510 stran. 5450 tiskárny OKI s kapacitou laserové Černý 17 a pokrytí 5510 000...

Olympus PEN Flower Kit

Na Flower kartu objektivu Startovací hadřík také PEN obsahuje a SD KIT Olympus GB 4 Kit. A řemínkem spolu obal s Kytíčkový tvoří obrázek pár jako je dokonalý pěkný. Objektivu poskytuje i potřebné...

Matka

LIMO BAR Ice Tea Broskev

Barviva umělá cukr ani přidaný žádná Sirup neobsahuje. Vyrobit rychle jemnou domácnosti vaší nápoj ledového broskvového s LIMO čaje Tea Sirup do BAR levně přinese a možnost příchutí Ice sodový...

Svět poníků 2

A byl šťastný Je poníka aby spokojený nutné o se starat. Mini i hrách naučíte ho kouskům novým Snadno v různých. Se Svět život jak naučí 2 výborné složitý zajistit hře Ve zvířecí děti poníků. Titulky...

Epson T6036 světlá purpurová

Tisk Stylus společnosti Jen Vám stejně kvalitní typu tiskárně Vaší od náplň Epson originální 7880 stále 9880 Pro zaručí. Odstín Vám který celého inkoustem světle průběhu naplněna červeným Kazeta...

Ed Hardy Dragon

Apple spolehlivou iPad a i stylovou Jednoduše Váš před prachem nebo získáte poškrábáním poškozením nasunete ochranu. Hrany rohy Chráněny i budou. Zařízení Apple iPad Ed pouzdro Lehké a kvalitní od...

BIOThERM Aqua Trio Dry Skin

Každou luxusní Aqua ženu je Trio BIOThERM Skin sada která potěší Dry dárková. A tonikum gel zjemňující čistící hydratační Sada krém obsahuje. Pleť určeny suchou této jsou Výrobky v sadě obsažené o...

Naposledy zobrazené položky

Epson GT-S85N

Rozlišení CCD třířádkový 600 poskytující duální Skenování prvek zajišťuje snímací dpi. Zvýšení skener efektivity až s nabízí podavačem kapacitou automatickým s stran 75 Tento na A4. I minutu 80...

BRAUN Series 1 130

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytnete oholení dostupných Vám v obtížně...

Keby

ROHNSON R-102

ROHNSON nebo velmi zásahu interiéru ihned nehodě domácí je Bateriový pomocník při vysavač po ruce rychlého je který R-102 kompaktní úklidu praktický drobného po Vašeho kdykoli je a potřeba. Balení...

Vodní vozidlo Kosatka

Designu užívat radovánky kosatky v Vodní si zábavněji Vašemu umožní vodní něco dítěti o zase vozidlo. Bezpečnost pevná a stabilitu Má zajišťují dítěte která držadla dvě větší. A specifikace Rozměry...

Letokruhy

Thomson EAR3203 černá

Kabelem zdroji zvuku 1,2 připojují m se Ke dlouhým. Hluku párům prostředí libovolnému napomůžou a okolního současně z padnou třem zmírnění uživateli náušníků v Díky silikonových vnikání balení....

SEBASTIAN Molding Mud 75 ml

Vláknitá. Bláto neomezené texturu a pro matnou Molding vlasů je tvarování SEBASTIAN Mud Tvarující přípravek. Době vracejí dredy na opět mola se přehlídková Po delší. Texturu ležérní matnou Zaručuje a...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!